



印度成功射導彈 圖威懾中國

印度昨晨成功試射國產「烈火五」(Agni-V)長程彈道導彈，是自去年4月後第二次。導彈射程達5,000公里，涵蓋東歐及亞洲大部分地區，包括北京、上海、哈爾濱等中國城市。分析認為，印度旨在戰略威懾中國。

「烈火五」長17米，重50噸，有效載荷1.5噸，可攜多枚核彈頭；採用3級推進，使用固態燃料。導彈於印度東部奧迪沙邦惠勒島升空，當局隨後宣

布，導彈擊中預定軌道目標，完成所有目標任務。印度去年4月首度成功試射「烈火五」，成為繼美國、俄羅斯、中國、法國、英國及以色列後，第七個具備發展和製造長程導彈能力的國家。不過導彈還需要再作試驗，預計2017年才能正式服役。

印度近年為抗衡同樣擁有核武的鄰國巴基斯坦，以及軍事實力日益增強的中國，不斷提高軍備實力。巴國不甘示弱，升級核彈頭並發展短程戰術核武器。不過英國智庫國際戰略研究所擔心，此舉恐演變成南亞軍備競賽，增加常規衝突中核燃料交換風險。

■路透社/新華社

日本東京獲得2020年夏季奧運會主辦權，全國

歡騰雀躍，但對79歲東京居民神野公平(譯音)卻成為另一場噩

夢。1964年，東京大興土木迎接首辦奧運，神野一家被逼遷；想不到事隔半

世紀，他再次被告知要為奧運「讓路」。他坦言「不想見到奧運」，批評政府寧願大灑金

錢在一年只會用幾次的奧運體育場館，也不

用於「311」東北大地震災區善後工作。

政府寧312億建場館 不顧「311」賑災

兩奧運害日翁 兩被逼遷



或被殺店 「將失生存意義」

神野憶述1964年被逼遷至另一個城鎮，要靠洗車才能勉強養活一家四口，1966年獲安排到霞丘定居，並開了一間小香煙店維生。他指出，縱使當局會為他們安排新住所，但老人家難以適應新社區，「可能新地方不准開香煙店，我將失去生存意義。」

「311」至今兩年半，據報仍有近29萬災民住在臨時居所，當中86歲的森國幸(譯音)在福島市居住逾兩年，住所距離數處傳出問題的福島第一核電站僅60公里。他說：「我想政府立即改善我們的生活，而不是將注意力放到7年後的奧運。」



■神野公平認為東京再辦奧運是另一場噩夢。 法新社

日本政府計劃斥資4,000億日圓(約312億港元)興建或修葺奧運相關設施，包括興建選手村、媒體中心和20個新比賽場館，並改建1964年奧運主場館國立競技場，作為新主場館。為騰出空間進行擴建，主場館附近居民將被逼遷，包括神野居住、有1/3住客是70歲或以上老人的霞丘住宅大廈。

印度校巴清潔工 扮玩魔術姦4歲女



■疑犯凱爾

印度孟買27歲校巴清潔工人凱爾涉嫌在停泊於校門外的校巴上強姦一名4歲女童，觸犯《保護兒童法》被捕，昨日提堂。警方指，凱爾本月6日發現女童與友人獨自在校巴上，遂詭稱表演魔術，引誘事主到後座施暴，其間她大聲求救，友人上前查看，卻遭凱爾恐嚇不准透露半句，否則殺死她們。女童數日後難忍腹部劇痛求診，始揭發事件。

據報，受害女童當日放學後與友人先上車「霸位」，事發後她乘車返家時一直痛哭，但無法說出始末，回家後家人又忙着準備行裝出門探親，一直沒機會告訴父母。

■《印度時報》/《印度快報》

日核電站再全面停運

日本福井縣大飯核電站3號反應爐

本月2日已停止發電，實施定期檢修後，今晨約1時半關閉唯一運作的4號反應堆，暫不知何時重啟，意味日本核反應堆時隔逾一年後再度全面停運。

核電佔日本電力來源約1/3，前年福島核洩漏令核電安全備受質疑，50座核反應堆去年5月全面停運，是1970年以來首次，當局花費數十億美元進口石油、天然氣、煤礦等替代能源。鑑於冬季用電需求劇增，當局兩個月後重啟大飯3、4號反應堆。

首相安倍晉三一直希望重啟核電以降低能源成本，但民調顯示，多數日民反對重啟核反應堆。

福島核站輻射急升30倍

日本東京電力公司表示，福島第一核電站水井的輻射濃度於5天內急升30多倍，由上周日每公升4,200貝可，升至上周五的15萬貝可，顯示儲存罐污水滲漏日益嚴重，並有大量放射性物質滲入地下水。東電董事會承認輻射水洩漏未受控，與安倍申奧時聲稱的有出入，有在野黨議員要求召開會議。

■法新社/路透社/美聯社/共同社

朝首奏韓國歌升韓國旗

朝鮮國土首次奏響韓國國歌！

2013年亞洲盃及亞洲俱樂部舉重錦標賽上周

起在朝鮮平壤舉行，韓國選手金友植、李永君(譯音)

前日分獲青少年組男子85公斤級金銀牌，除了

響起韓國國歌，還首次見

證韓國國旗太極旗在平壤

升起。他們領獎時，朝鮮觀眾熱烈鼓掌，並起立以示尊重。

今屆賽事吸引韓國、中國、烏茲別克斯坦、科威特、印度、泰國等16國選手參賽。平壤賽前承諾保障韓國41人代表團安全，並首次允許在韓國選手獲勝時，奏韓國國歌及升韓國國旗。

■路透社/新華社

熱烈慶祝中華人民共和國成立六十四周年

九龍城區各界慶祝中華人民共和國國慶活動委員會 2013年度架構名單

榮譽顧問：林武
劉宇新BBS
首席榮譽會長：張泰超
鑽石榮譽會長：張學修MH JP
榮譽會長：彭曉明JP
王惠貞SBS JP
名譽會長：彭徐美雲MH
郭德心
李淑嫻
顧問：方文生
主席：朱蓮芬BBS JP
副主席：劉偉榮JP
副秘書長：劉偉榮JP(兼)
財務部長：李蓮MH(兼)
宣傳部長：吳寶強
公關部長：蕭婉嬌BBS JP
聯絡部長：潘國華
活動部長：陳山河MH
總務部長：鄧寶匡BBS
執行委員：黃龍德BBS JP
法律顧問：陳麗娟
義務核數：陳子鈞
李慧瓊JP(兼)

何靖
王國強SBS JP
莫海濤
江胡葆琳
梁美芬SBS JP
顧問：何照基
梁英標BBS MH
副秘書長：尹才榜BBS MH
副：黃耀強
副：陳景煌
副：徐紅英MH
副：劉達初
副：周錦標
副：蘇才興
余國強
楊樹良
吳少鵬
黃仲年
鍾合年
李文邦

王小靈
余汝文
馬介璋SBS BBS
蔡馬愛娟MH
馬介欽
張李桂英
謝輝
陳明澤
彭穎生
丁健華
李慧瓊JP
鄭成業
邱淑芳
王永祥
吳炫達
林雪梅MH
麥漢楷MH
袁惠東
張仁康
陸勁光
楊永杰
黃群
鍾合年
戚振華

左匯雄

曾鈺成
徐耀良JP
梁兆寬
梁蔡少馨
陳肖清
陳淑英
雲雅健
馮禮遜
雷連生
蕭志銳
鄭麗芳
魏生
仇競雄
何倩娟
吳鋒熒
周康祖
胡甜
張芬蘭
梁瑞玲
陳彩群
陳彩蓮
陳彩強
葉志堅
潘婉薇
韓昌豐
王志群
何蘭生
李志明
林耀洪
柯梓熾
梁澤生
陳肖清
陳彩鳳
雲雅健
雷連生
蕭志銳
鄭麗芳
黃雲
黃濤
廖鳳香
歐翔
蕭林麗華
蕭志銳
文國興
余光正
吳麗霞
周興
胡小惠
張潔明
梁瑞玲
梁麗瓊
陳彩群
陳彩蓮
陳彩強
葉海如
葉麗珍
潘婉薇
韓昌豐
董麗霞
江潔儀
吳燕芳
李志明
林耀洪
柯漢霖
梁澤生
陳肖清
陳淑英
馮禮遜
雷連生
蕭志銳
鄭麗芳
王冠明
余君蘭
吳麗霞
周康祖
胡永新
張芬蘭
梁潔明
張麗珍
梁月年
陳新發
黃群
葉海如
葉麗珍
蔣金財
韓昌豐
董賢初
蘇明樹

任太平
吳永勝
汪鏡
唐少勳
唐碧葵
莊清宣
郭靜顏
陳惠陽
陳惠文
黃雲
黃濤
蔡艷玲
薛忠
謝玉嬪
謝美莉
蘇桂莊
關碧娟
王紹爾
余志榮
李愛玲
林海松
胡麗霞
胡麗霞
梁潔明
陳仲翔
陳永燦
陳薇薇
陳永燦
黃群
葉海如
葉麗珍
蔣春蓮
董麗霞
左惠卿
吳勝
汪鏡
唐少勳
唐碧葵
莊清宣
郭靜顏
陳惠陽
陳惠文
黃碧儀
蔡艷玲
鄭利明
謝美莉
蘇桂莊
王紹爾
余志榮
李愛玲
林海松
胡麗霞
袁鳳娟
梁潔明
陳仲翔
陳永燦
陳薇薇
陸曼莉
黃潤昌
劉瑩
鄭春蓮
董麗霞
魏珍

伍澤濠
吳祝讓
林映龍
孫碧芳
陳乃裕
麥彩
勞超傑
溫靜涵
蕭吳慶珠
鍾嫻英
江運有
吳偉榮
沈惠芳
李錫恩
林堯文
邵耀健
張員
梁金水
陳志堅
陳展鴻
麥德祥
楊兆焯
楊雲萍
潘婉儀
謝寶月
關浩洋

2013年慶祝國慶六十四周年活動計劃

一、64周年國慶專題講座及工作報告會

日期：2013年7月27日(星期六)
時間：下午3時
地點：海逸皇宮大酒店

二、屋邨國慶同樂日

邀請屋邨團體、互委會等協辦，節目包括綜合表演、攤位遊戲、圖片展覽及問答遊戲等。

| 日期 | 地點 | 活動內容 |
|-------|-------|---------|
| 9月28日 | 樂民新村 | 嘉年華會 |
| 10月1日 | 馬頭圍邨 | 國慶電影欣賞會 |
| 9月14日 | 常樂邨 | 嘉年華會 |
| 9月28日 | 海心公園 | 綜藝晚會 |
| 9月15日 | 何文田南邨 | 嘉年華會 |
| 9月28日 | 愛民邨 | 粵曲欣賞會 |

三、國慶聯歡舞會

日期：2013年9月14日(星期六) 晚上7時至10時
地點：土瓜灣室內運動場

四、國慶杯2013粵曲比賽

初賽日期：2013年10月6日(星期日)
地點：馬頭圍道50號工人俱樂部8樓
決賽日期：2013年10月27日(星期日)下午2時開始
地點：高山劇場

五、粵曲及折子戲欣賞會

日期：2013年10月27日(星期日) 晚上7時正
地點：高山劇場